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Meerjarenplan 
Missie  
(Waarom bestaat deze vereniging?)
Gezamenlijk op een kleinschalige manier de survivalsport uitoefenen in de natuur onder verschillende weersomstandigheden, binnen een afzienbare reisafstand voor leden woonachtig in de omgeving van Alkmaar.
Visie
(Wat willen we bereiken?)
Een toekomstbestendige vereniging met een actief ledenbestand op de huidige locatie, welke op een veilige afwisselende manier trainingen aanbiedt en welke de rekeningen kan betalen voor de huur van de locatie, de vervanging van hindernissen en onderhoud aan de materialen en het terrein.
Om de missie en visie te realiseren, stellen we de komende 2 jaar de volgende doelen:
· Toekomstbestendigheid:
· Bestuur: actieve participatie van leden in verenigingsbestuur, commissies en (overige) aan de vereniging gerelateerde werkzaamheden. 
· Onderhouden en verder ontwikkelen van relatie Alkmaar Sport:
· Vaste contactpersonen;
· Mogelijkheden samenwerking (opnieuw) exploreren.
· Locatie: langdurige afspraken met verhuurder over de huidige locatie.
· Training: Uitbreiding trainingsmomenten.
· Financiën: verantwoord financieel beleid waarbij het genereren van voldoende financiële inkomsten om huur van de locatie, bouw en onderhoud van de baan te kunnen betalen. Een nader te bepalen bedrag wordt apart gezet voor onvoorziene kosten.
· De vaste lasten moeten betaald kunnen worden met gelden afkomstig van de contributie van vaste leden.   
· Leden behouden en werven: 
· Het gebruik van de strippenkaart wordt afgebouwd.
· Onderzoeken van de mogelijkheden nieuwe leden te werven. 
· Mogelijkheid tot organiseren vereningsuitjes / BBQ / o.i.d.
· Actieve participatie van leden:
· Er wordt gekozen voor een kleinschalige vereniging. Om het kleinschalige karakter van de vereniging te behouden en tegelijkertijd alle verenigingstaken uit te kunnen voeren die nodig zijn voor de beoefening van de sport, wordt er van alle vaste leden verwacht dat ze deelnemen in verenigingsbestuur, commissies en/of overige werkzaamheden. 
· Er zullen (grote) verschillen zijn in de tijd en energie die leden willen stoppen in de vereniging. Tegelijk kan een kleine vereniging niet bestaan zonder de actieve inzet van zijn leden. Er wordt van alle leden of hun ouders een bijdrage gevraagd.
· Training  door kundige en gecertificeerde trainers:
· Voldoende trainers met voldoende niveau om ons psychisch en fysiek te ontwikkelen op een veilige manier die aanspreekt voor beginners en gevorderden.




Strategie
(Hoe bereiken we dat?)
Om missie en visie vorm te geven in de praktijk hebben we een aantal beleidsterreinen aangemerkt. Onder elk beleidsterrein vallen taken die belangrijk zijn voor het continueren en ontwikkelen van de vereniging (die taken worden in een separaat document vastgesteld). Bij elke beleidsterrein hoort een commissie. De uitvoering van de taken binnen de beleidsterreinen ligt in handen van de commissies. De commissies bepalen de wijze waarop vorm wordt gegeven aan de missie en visie en leggen dit vast in een plan van aanpak. Het dagelijks bestuur (bestaande uit voorzitter, secretaris en penningmeester) toetst of het plan van aanpak en daaruit voortkomende acties passen binnen de missie en visie en financiële mogelijkheden. Er zullen vaste evaluatiemomenten worden ingelast om de voortgang samen te bespreken. 
Om effectief toezicht van het dagelijks bestuur mogelijk te maken, wordt de verenigingsstructuur iets aangepast. Elke commissie krijgt een bestuurslid aan het hoofd. Dat betekent dat het bestuur uit 7 personen gaat bestaan (dagelijks bestuur en een viertal bestuursleden voor de commissies). Er zijn geregeld momenten waarop het commissiebestuurslid het dagelijks bestuur informeert over de voortgang/gang van zaken. 
De commissies zijn: 
· Baan
· Training
· Public relations
· Jeugd

Doelstelling
(Wat leveren we op?)
Een gezellige en betrokken vereniging met trainingsmogelijkheid voor +/-30 volwassenen en +/- 30 jeugdigen (vaste leden) op in ieder geval drie verschillende momenten (dinsdagavond, donderdag- avond en zaterdagochtend). De trainingen zijn afwisselend middels trainingsschema’s voor verschillende niveaus (beginners – gevorderden) met een bepaalde opbouw. De training bestaat uit:
· Een gezamenlijke warming up (30 min)  (di en do)
· Een techniektraining (30 min) voor diegene die willen aansluiten (di)
· 30 min zelfstandig trainen (di en do)
· Openbaantraining waar zelfstandig wordt getraind (za)
De trainingen worden gegeven op een veilige baan welke is goedgekeurd door de SBN en de leden zijn verzekerd voor ongevallen. 
Taken
(Welke stappen zetten we?)
1. We organiseren een speciale ledenvergadering om dit plan te presenteren als ‘Meerjarenplan SurvivAlkmaar’.
2. We organiseren medio 2020 een (deels) nieuw Bestuur).
3. We organiseren dat de vier commissies onder leiding van een bestuurslid en leden actief met een plan van aanpak aan de slag gaan m.b.t. de doelstellingen van de commissies.
4. We voorzien nieuwe leden 1x in een 10 strippenkaart en daarna kan de keuze gemaakt worden voor een lidmaatschap per maand, halfjaar of jaar.

Meten
(Wat is de vooruitgang?)
Evaluatie voor de volgende ledenvergadering in begin 2021.
Vastgesteld tijdens de algemene ledenvergadering op 22 augustus 2020.
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